



Errata nº 03 – Processo Seletivo Prefeitura Municipal de Francisco Sá/MG

O Prefeito do Município de Francisco Sá, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, torna pública a retificação do Edital do Processo Seletivo nº 001/2011, conforme a seguir:

Art. 2º - Inclui-se, no Anexo II, o Programa de Provas de Língua Portuguesa para os cargos de Ensino Fundamental Completo, com a seguinte redação:

I.IV. LÍNGUA PORTUGUESA – ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

1. Leitura, compreensão e interpretação de texto. 2. Sinônimos, antônimos, parônimos e homônimos. 3. Variações linguísticas diversas modalidades do uso da língua. 4. Sílabas e divisão silábica. 5. Ortografia, acentuação gráfica e pontuação. 6. Frase, oração, período simples e composto por coordenação e subordinação. 7. Morfologia: reconhecimento, classificação, formas, flexões e usos das dez classes de palavras. 8. Colocação pronominal. 9. Concordância nominal e verbal. 10. Regência nominal e verbal. 11. Crase. 12. Estrutura e formação das palavras.

Sugestão Bibliográfica:

1) CEGALLA, Domingos Paschoal. Novíssima Gramática da Língua Portuguesa. São Paulo: Nacional, 2008. 2) CIPRO NETO, Pasquale; INFANTE, Ulisses. Gramática da Língua Portuguesa. São Paulo: Scipione, 2008. 3) FARACO, Carlos Emílio; MOURA, Francisco Marto de. Gramática. São Paulo: Ática, 1999. 4) MESQUITA, Roberto melo – Gramática da Língua Portuguesa. São Paulo: Saraiva, 2008. 5) NICOLA, José de; INFANTE, Ulisses. Gramática Contemporânea da Língua Portuguesa. São Paulo: Scipione, 1989. 6) Livros do Ensino Fundamental do 5º ao 9º ano.

Art. 2º - O Anexo III - Vagas para Processo Seletivo da Prefeitura Municipal de Francisco Sá – MG, passa a vigorar com as seguintes alterações:

a) Onde se lê

17	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Matemática	01 vaga - 06 AULAS	00	R\$ 240,00	20,00	05 h	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	--------------------	----	------------	-------	------	---	----------	------------

leia

17	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Matemática	01 vaga - 06 AULAS	00	<u>R\$ 210,00</u>	20,00	05 h	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	--------------------	----	-------------------	-------	------	---	----------	------------

b) Onde se lê

18	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Biologia	01 vaga - 02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	1 h 4 min.	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	--------------------	----	-----------	-------	------------	---	----------	------------

leia

18	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Biologia	01 vaga - 02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	<u>1 h 40 min.</u>	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	--------------------	----	-----------	-------	--------------------	---	----------	------------

c) Onde se lê

23	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Inglês	01 VAGA-02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	1 h e 4 min.	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	------------------	----	-----------	-------	--------------	---	----------	------------

leia

23	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Inglês	01 VAGA-02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	<u>1 h e 40 min.</u>	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	---	------------------	----	-----------	-------	----------------------	---	----------	------------

d) Onde se lê

24	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Química	01 VAGA-02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	1 h e 4 min.	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	--	------------------	----	-----------	-------	--------------	---	----------	------------

leia

24	Orientador Aprendiz TELECURSO	Curso Superior – Curso Específico: Química	01 VAGA-02 AULAS	00	R\$ 70,00	20,00	<u>1 h e 40 min.</u>	Língua Portuguesa Conhecimentos Específicos	20 10	3,0 4,0
----	-------------------------------	--	------------------	----	-----------	-------	----------------------	---	----------	------------

Art. 3º - Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital do Processo Seletivo Público nº 01/2011 que não tenham sido expressamente alterados pela presente Errata.

Francisco Sá, 12 de Março de 2012.

José Mário Pena
Prefeito Municipal de Francisco Sá